

★信息快车

（9月28日）

天峨 9月26日,广西壮族自治区天峨县检察院干警走进该县新落成的励志教育学校,开展法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、剖析典型案例等方式,为学生讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,引导学生树立法治意识,提升自我保护能力。（万应航）

天津静海 9月25日,天津市静海区检察院组织干警深入辖区梁头镇孙庄子村,开展“送法进社区”活动。活动中,检察干警通过播放法治宣传视频、现场授课等方式,就网络安全、电信网络诈骗常见类型及防范措施、公民个人信息保护等方面法律知识进行讲解,并向村民发放相关宣传资料。（张琦）

福清 近日,福建省福清市检察院举办检察新闻宣传专题培训。授课人以“做有意思的宣传,让检察‘好声音’直抵人心”为主题,从如何发现新闻点、提高表达能力、防范网络意识形态风险等方面进行授课,帮助干警进一步提升新闻宣传工作能力。（郑航君）

石城 江西省石城县检察院干警在履职中发现,辖区部分乡镇的田野间存在地膜被随意丢弃的现象。针对这一情况,近日,该院通过召开公开听证会和制发检察建议等方式,督促相关职能部门推进农用地膜科学使用和废弃农用地膜回收处置,守护希望的田野。（黄腾）

银川金凤 宁夏回族自治区银川市金凤区检察院近日制定《关于推进刑双向衔接和行政执法行为监督 构建检察监督与行政执法衔接制度的实施意见(试行)》,进一步明确正向衔接、反向衔接、行政执法行为监督的具体内容、责任部门等。下一步,该院将成立相关工作领导小组,确保工作落实到位。（李彦敏）

荔波 近日,贵州省荔波县检察院对该县乡村振兴部门移送的韦某司法救助案件线索进行调查。在查明被害人及其家庭当前生活情况后,检察干警前往被害人所在村委会进行核实,进一步确保走访调查情况的真实性。下一步,该院将根据此次调查情况及案情进行分析研判,对符合救助条件的被害人及时启动国家司法救助程序。（潘雪婷 欧汝昌）

平阳 浙江省平阳县检察院近日举办“反诈大家谈 共筑防护网”主题沙龙。检察官围绕电影《孤注一掷》中涉及的法律问题发表意见,并结合办案经历,就如何提高电信网络诈骗案件办理能力、提升办案质效、深入打击治理电信网络诈骗等问题展开讨论。（华萱）

咸阳渭城 陕西省咸阳市渭城区检察院近日选派一名参加全省检察机关案件管理业务培训的业务骨干为综合业务部门干警授课。授课人围绕案件管理工作相关规定以及案件受理、案件质量评查等方面内容,分享了自己的学习感悟,并就干警提出的问题展开讨论。（钞锦晶）

清远清城 近日,广东省清远市清城区检察院召开数字检察和案例工作推进会。会上,各部门负责人依次汇报了本部门数字检察“十个一”工作推进落实情况 and 案例库挖掘培育情况,员额检察官和数字检察工作组成员分别对数字检察既定目标任务的落实情况作了详细汇报,并展示个人报送的典型案例。（刘影丽）

祁门 安徽省祁门县检察院近日举办“生态环境公益诉讼检察助力美丽中国建设”检察开放日活动,县人大代表、政协委员、“益心为公”志愿者等受邀参加。活动中,各界代表参观了该院生态检察展览室等地,听取该院近年来生态环境公益诉讼检察工作情况介绍,并就如何协同推进生态环境保护工作提出意见建议。（汪兰兰 查涵博）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（9月28日）

德保 9月27日,广西壮族自治区德保县检察院召开廉政教育和安全工作教育会。会议组织剖析了发生在身边的反面案例,提醒全体检察人员牢记防止干预司法“三个规定”和中央八项规定,始终做到廉洁自律,警钟长鸣。（陆文富）

永顺 9月25日,湖南省永顺县检察院组织干警来到该县湘潭文化休闲广场,通过答疑解惑、发放宣传册等方式,向群众宣传《信访工作条例》的主要内容和适用范围,引导群众树立依法信访、合理信访、文明信访意识。（彭慧敏）

南安 日前,福建省南安市检察院联合该市计生协会、妇幼保健院开展“寄语花季,拥抱青春”法治教育巡讲活动。活动中,检察官以“我们的身体不容侵犯”为主题,向泉州师范学院附属鹏峰中学初一学生讲授什么是性侵害、遇到性侵害该怎么办等内容,并结合宣传资料对学生进行安全教育。（黄翠芳）

平远 广东省平远县检察院近日联合该县法院、司法局在平远高新技术产业开发区开展法治宣传进园区活动。活动中,工作人员向企业负责人、员工讲解安全生产、防范电信网络诈骗等方面法律知识,了解企业在生产经营中遇到的法律问题,并提出解决对策和建议。（平检宣）

淮南八公山 近日,安徽省淮南市八公山区检察院联合该区司法局开展社区矫正对象集中训诫活动。活动中,刑事执行检察人员听取了该区司法局的工作汇报,详细了解社区矫正对象近期的思想动态、在矫期间表现等,要求其严格遵守各项监管规定,未经批准不得私自外出。（赵武 张梦姣）

宜昌点军 湖北省宜昌市点军区检察院近日邀请人民监督员参与案件质量评查工作。检察干警与人民监督员针对今年已办结案件,从办案程序、法律文书质量、法律适用等方面进行评查,针对发现的问题提出整改建议,并填写《案件质量评查情况表》。（艾健 罗鹏）

盐城经开 近日,江苏省盐城经济技术开发区检察院举办主题为“网络安全始于心,安全网络源于行”的网络安全宣传活动。活动中,该院技术人员通过讲解、互动等形式,向检察干警介绍了当前网络安全的新趋势、新挑战和应对方法。宣讲结束后,该院还组织了网络安全知识竞赛和主题展览等活动。（胡泽祥）

齐齐哈尔铁锋 黑龙江省齐齐哈尔市铁锋区检察院检察官近日到中车齐齐哈尔车辆有限公司走访。检察官与公司负责人座谈交流,认真倾听企业在发展中遇到的法律难题和对检察工作的意见建议,引导企业依法规范经营,同时帮助企业健全管理机制,堵塞管理漏洞,防范化解经营风险。（山麓）

山丹 近日,甘肃省山丹县检察院召开“警示教育守初心 警钟长鸣葆廉洁”警示教育大会。会议学习了甘肃省检察机关违纪违法典型案例通报和辖区近两年查处的违纪违法典型案例,组织观看了廉政警示教育片《正风反腐 号角长鸣》,引导全体检察人员吸取教训,不越党纪“红线”,不碰法律“高压线”,时刻绷紧“安全弦”。（石文纲）

六盘水六枝特区 贵州省六盘水市六枝特区检察院认真落实国家司法救助政策,逐案排查案件线索,及时对因案致贫且符合救助条件的困难当事人进行司法救助,持续传递检察温度。三年来,该院办理国家司法救助案件133件,发放司法救助金135万余元,为助力乡村振兴和脱贫攻坚贡献了检察力量。（汪恒）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）